

ВІДОМОСТІ

приватизації

№ 9 (500)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

12 березня 2008 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ**ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ**

Департамент підготовки та проведення конкурсів, т. 200-36-16

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Фонду державного майна України
про проведення конкурсу з повторного продажу
пакета акцій ВАТ «Авіакомпанія
«Національні Авіалінії України»
з використанням відкритості пропонування ціни
за принципом аукціону

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ: 21575710.
Повна назва акціонерного товариства: відкрите акціонерне товариство «Авіакомпанія «Національні Авіалінії України», скорочена: ВАТ «АК «НАУ».
Місцезнаходження ВАТ: Повітрофлотський проспект, 90, м. Київ, 03036. Телефон: (044) 246-98-52; Тел/факс: (044) 246-98-72.
2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет акцій у кількості 37 455 600 штук, що становить 100 % статутного фонду ВАТ «АК «НАУ». Номінальна вартість акцій — 0,25 грн.
Початкова вартість пакета 10 500 тис. грн.
Крок збільшення ліцитування ціни при проведенні торгів «з голосу» — 200 тис. грн.
3. **Форма випуску акцій — бездокументарна.**
Акції ВАТ «АК «НАУ» обліковуються ФДМУ на рахунках ВАТ «Державний ощадний банк України» код за ЄДРПОУ 00032129, ліцензія АБ № 218398 від 20 червня 2005 р., рахунок в цінних паперах № 050096, адреса: 01023, Київ, вул. Госпітальна, 12, тел. 451-76-38.
4. **Характеристика ВАТ «АК «НАУ».**
Статутний фонд — 9 383 900 грн.
Основними видами економічної діяльності товариства є здійснення регулярних внутрішніх і міжнародних повітряних перевезень пасажирів, вантажу та пошти; здійснення договірних і чартерних внутрішніх і міжнародних перевезень пасажирів, вантажу та пошти; знімальні геодезичні та гідрографічні роботи та інше.
Основна номенклатура — передача в оренду повітряних суден товариства.
Дохід від переданого в оренду майна товариства за 2007 рік — 980,9 тис. грн.
Кількість робочих місць станом на 01.01.2008 р. — 45.
Облікова кількість штатних працівників станом на 01.01.2008 р. — 28 осіб.
Відомості про спорути та земельну ділянку розташування ВАТ «АК «НАУ» та умови їх використання: кількість будівель та споруд — 20 одиниць; розмір земельної ділянки — 2,02 га.
Земельна ділянка належить комунальному підприємству КПМА «Київ» (Жуляни) та використовується ВАТ «АК «НАУ» за Договором № 155-2000 від 14.06.2000 р. про використання службово-технічної території.
На баланс ВАТ «АК «НАУ» знаходиться житловий будинок по вулиці Городецького, 15.

Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства за попередні три роки та за останній звітний період (тис. грн.)

Найменування показника	за 2004 рік	за 2005 рік	за 2006 рік	за 2007 рік
Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	1830,3	1331,9	1591	980,9
Чистий прибуток (збиток)	-976,7	-154,5	-26,6	-139
Дебіторська заборгованість	1648	1619,1	999,5	1320,4
Кредиторська заборгованість	25071,9	23990,9	22953,9	22948,9
Усього активів	11339,4	10043,9	9137,4	11635,3

Постановою Арбітражного (Господарського) суду міста Києва від 25.11.1998 № 18/171 порушено провадження у справі про банкрутство ВАТ «АК «НАУ» (на той час ДКАП «Авіалінії України»). Ухвалою Господарського суду міста Києва від 13.04.2004 провадження у справі № 18/171 зупинено до закінчення процесу реструктуризації ВАТ «АК «НАУ».

5. **Фіксовані умови конкурсу.**
В економічній діяльності ВАТ:
дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання договору купівлі-продажу; забезпечення беззбиткової діяльності підприємства протягом 5 років від дати переходу права власності на пакет акцій; забезпечення погашення заборгованості ВАТ, у тому числі:
— перед бюджетом у сумі 373,50 тис. грн. протягом 1 року від дати переходу права власності на пакет акцій;
— перед Пенсійним фондом у сумі 757,3 тис. грн. протягом 1 року від дати переходу права власності на пакет акцій;
— фонду сприяння зайнятості населення у сумі 55,6 тис. грн. протягом 1 року від дати переходу права власності на пакет акцій;
— забезпечення погашення заборгованості ВАТ за кредитами, наданими комерційними банками протягом 5 років щорічно від дати переходу права власності на пакет акцій;

забезпечення зменшення дебіторської заборгованості ВАТ протягом 5 років від дати переходу права власності на пакет акцій;
— забезпечення чистого прибутку підприємства протягом 5 років від дати переходу права власності на пакет акцій;
— забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ;
— виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції»;
— виконання Закону України «Про державну таємницю» в частині провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, забезпечення діяльності органу спеціального зв'язку та режимно-секретного органу (РСО), збереження та обліку матеріальних носіїв секретної інформації та функціонування приміщень для зберігання секретної інформації.

В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:
забезпечення освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції та /або послуг;
— забезпечення впровадження прогресивних технологій, механізації та автоматизації виробництва;
— забезпечення вдосконалення процесів виробництва, організації праці та системи управління;
— забезпечення економії матеріалів, палива та електроенергії;
— внесення інвестицій в розмірі та строки передбачених Концепцією розвитку товариства, для забезпечення приросту виробничих потужностей за рахунок заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції виробництва, розширення діючих і побудови нових об'єктів.

У соціальній діяльності ВАТ:
забезпечення погашення позик, наданих інвестором (АКБ «ТК Кредит» працівникам ВАТ А/К «НАУ» на погашення простроченої заборгованості із заробітної плати та соціальних виплат у сумі 1864,4 тис. грн. протягом 5 років від дати переходу права власності на пакет акцій щорічно рівними частками;
— недопущення появи простроченої заборгованості підприємства перед працівниками із заробітної плати;
— підвищення розміру середньої заробітної плати працівникам товариства до рівня не нижче визначеного в «Галузевій угоді на 2008—2009 роки» міністерством транс-

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

В інформацію про продаж акцій ВАТ: ВАТ «ПЛЕМПАХОЗАВОД «КУЧАКІВСЬКИЙ» (код за ЄДРПОУ 852424), та ВАТ «БРЯНКІВСЬКИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» (код за ЄДРПОУ 178713), які запропоновані до продажу на 102-му спеціалізованому аукціоні за грошові кошти, вносяться такі зміни:

№ п/п	Показник	Старе значення	Нове значення
1	Назва ВАТ	ВАТ «ПЛЕМПАХОЗАВОД «КУЧАКІВСЬКИЙ»	ВАТ «ПЛЕМПАХОЗАВОД «КУЧАКІВСЬКИЙ»
2	Назва ВАТ, юридична адреса	ВАТ «БРЯНКІВСЬКИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД», 94105, Луганська обл., м. Брянка, вул. Щетиніна, 9, тел. 51356	ВАТ «БРЯНКІВСЬКИЙ РУДОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД», 94105, Луганська обл., м. Брянка, вул. Щетиніна, 7, тел. 51356

ШАНОВНІ ПЕРЕДПЛАТНИКИ!

Відповідно до Закону України «Про закупівлю товарів, робіт і послуг за державні кошти» зараз закупівля послуг на друкування офіційних видань ФДМУ відбувається через процедуру тендеру.

У зв'язку з тим, що на час виходу журналу друком за графіком тендер не відбувся, «Державний інформаційний бюлетень про приватизацію» № 1, 2 за 2008 рік виходять із запізненням.

Сподіваємося, що Ви із розумінням поставитесь до тимчасових незручностей, пов'язаних із затримкою виходу журналу друком. Редакція працює у звичайному режимі, і надалі Бюлетень виходитиме за графіком.

Із матеріалами «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» № 1, 2 за 2008 рік можна ознайомитися на офіційному сайті ФДМУ — www.spfu.gov.ua.

Продовження на стор. 2

У НОМЕРІ:

Продаж об'єктів групи А..... 3
Конкурси з відбору експертів 5
Продаж пакетів акцій на фондовій біржі 7
До уваги оцінювачів
Наказ ФДМУ від 26.02.08 № 231
«Щодо призупинення дії кваліфікаційних свідоцтв

оцінювачів» 7
Наказ ФДМУ від 26.02.08 № 230
«Щодо поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів» 7
Витяг з Протоколу № 40 засідання Експертної комісії (спільне) від 15.01.07 8



**ФОНД
ДЕРЖАВНОГО
МАЙНА УКРАЇНИ**

Приватизація та можливості інвестування в Україні
<http://www.spfu.gov.ua>

Продовження. Початок стор. 1

порту та зв'язку України, ФДМУ України, Асоціацію «Аеро-портів України цивільної авіації» та профспілками працівників цивільної авіації України;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;

забезпечення матеріального стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства;

недопущення звільнення працівників підприємства за ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дати переходу права власності на пакет акцій;

забезпечення, протягом трьох місяців від дати переходу права власності на пакет акцій, укладання колективного договору;

забезпечення витрат ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

забезпечення зниження частки виробництва з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

забезпечення витрат ВАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

забезпечення виконання колективного договору;

забезпечити передачу житлового будинку як об'єкту права власності у комунальну власність відповідної територіальної громади;

забезпечення належного утримання і зберігання державного майна, яке у процесі створення господарського товариства не увійшло до статутного фонду, але залишилось на його балансі;

сприяння недопущенню безкоштовного використання державного майна та його незаконного відчуження;

створення нових робочих місць;

забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму;

працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування виробництва та забезпечення доступу до них зазначених осіб.

У природоохоронній діяльності ВАТ:

забезпечення дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства до користування об'єктом в частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.

У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном ВАТ:

забезпечення належного утримання і зберігання державного майна, яке у процесі створення господарського товариства не увійшло до статутного фонду, але залишилось на його балансі;

сприяння недопущенню безкоштовного використання державного майна та його незаконного відчуження (у разі наявності такого);

до повного виконання умов договору купівлі-продажу не голосувати на загальних зборах акціонерів ВАТ з питань збільшення (зменшення) розміру статутного фонду, зміни номіналу акцій, перетворення в інші господарські товариства, а також забезпечити не голосування ВАТ при вирішенні зазначених вище питань у господарських товариствах, де ВАТ володіє корпоративними правами;

після переходу права власності на пакет акцій до покупця та впродовж п'яти років без попередньої згоди Фонду державного майна України не допускати продажу (відчуження) всього або значної частини майна ВАТ. Значною частиною майна ВАТ вважається майно, ринкова вартість якого становить більше 10% статутного фонду ВАТ. Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з Фондом державного майна України. Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється у рамках звичайної комерційної діяльності ВАТ. Під відчуженням розуміється вчинення будь-яких дій або укладання правочинів, наслідком яких буде зміна власника майна ВАТ, а саме: укладання договорів купівлі-продажу, міни, дарування, безоплатної передачі, угод про передачу майна до статутних фондів інших господарських організацій;

Вимоги до концепції розвитку підприємства мають містити: зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться без залучення радника, відповідно до Положення «Про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств», затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10223 із змінами та доповненнями.

Для придбання акцій у бездокументарній формі вилучити фізичні та юридичні особи повинні укласти договір про відкриття рахунку у цінних паперах з обраним зберігателем.

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:

сплачує 1 050 тис. грн. як конкурсну гарантію на рахунок 37316021000058, одержує коштів — Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЄДРПОУ 00032945. Призначення платежу: як конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Авіакомпанія «Національні Авіалінії України»»;

сплачує 17 грн. реєстраційний збір на рахунок № 37183500900028, одержує коштів — Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЄДРПОУ 00032945. Призначення платежу: як реєстраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Авіакомпанія «Національні Авіалінії України»»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт із надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні документи» не

повинно міститись ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція учасників конкурсу запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсна пропозиція ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу — не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подаються в день проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ, 01133, Фонд державного майна України, к. 514 щоденно з 9,00 — 18,00, по п'ятницях та передсвяткових днях — з 9,00 — 16,45.

Пакет документів про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ можна отримати з 9,00 до 18,00 щоденно крім вихідних та святкових днів за адресою: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ, 01133, Фонд державного майна України, Департамент підтвердних документів та проведення конкурсів, відділ роботи з потенційними покупцями, к. 614

Телефони для довідок (044) 200-33-53, 200-36-16, 200-36-17.

Електронна адреса: budz@spfu.gov.ua

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ. Ознайомитись з об'єктом та отримати докладну інформацію можна за адресою: Повітрофлотський проспект, 90, м. Київ, 03036.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.

Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «АК «НАУ» буде проведено через 50 днів після опублікування інформаційного повідомлення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: вул. Кутузова, 18/9, м. Київ, 01133, Фонд державного майна України.

.....

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області

про проведення повторного конкурсу з продажу пакета акцій відкритого акціонерного товариства

«Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ — 14308428.

Повна назва відкритого акціонерного товариства: відкрите акціонерне товариство «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури» (скорочена — ВАТ «ЛЗ РЕМА»)

Місцезнаходження ВАТ: 79019, м. Львів, вул. Заводська, 31, тел./факс (0322) 52-05-22.

2. Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській області пропонує до продажу пакет акцій ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури» у кількості 10 546 450 штук, що становить 61,32% статутного фонду ВАТ.

Номінальна вартість однієї акції — 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій — 1 850 000,00 грн.

Крок, за яким здійснюється збільшення ціни за пакет акцій в ході торгів «з голосу» — 20 000 гривень.

3. Форма випуску акцій — документарна.
4. Характеристика ВАТ «ЛЗ РЕМА».

Статутний фонд 4 299 645,00 гривень.
Основна номенклатура та обсяги продукції (робіт, послуг) за останній звітний період — за 9 місяців 2007 року — 692,9 тис. грн., в т.ч.: електрокардіограф (ЕКГ-04) 20 шт. на суму 57,0 тис. грн.; апарат СМВ-терапії (ЛЧ-4) — 113 шт. на суму 327,7 тис. грн.; штатив довготривалих вливань (ШДВ-3 регулюється) — 201 шт. на суму 124,5 тис. грн.; дефібрилятор серця (ДКІМ-02) — 19 шт. на суму 98,0 тис. грн.; інша продукція на суму 85,7 тис. грн. Продукції на експорт немає.

Кількість працюючих станом на 30.09.2007 року — 155 чол. Кількість робочих місць станом на 30.09.2007 року — 155 штук.

Відомості про споруди та земельні ділянки, де знаходиться ВАТ, умови їх використання:

згідно з планом санації, затвердженом ухвалою господарського суду Львівської області 02-19.11.04 у справі про банкрутство ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури» № 6/49-8/35, дитячий оздоровчий табір в с. Коростів Сколівського р-ну Львівської області та 35 будівель і споруд виклилено в справі про банкрутство санаторію ВАТ «Скра» (м. Львів). У відповідності до Рішень Львівської міської Ради за ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури» закріплена в користування земельна ділянка площею 3,4369 га. З даної площі 3,2848 га становить площа земельної ділянки під вищезгаданими об'єктами нерухомості, що виклилено санаторієм, в зв'язку з чим проводиться роботи з переоформлення користування даною земельною ділянкою на санаторію.

Основні показники господарської діяльності ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури» за три роки

та останній звітний період

Показники	2004 рік	2005 рік	2006 рік	9 місяців 2007 рік
Обсяг реалізації продукції (робіт, послуг), (р. 035 ф. № 2 (звіт) тис. грн.	757,4	1 098,9	1 244,3	722,3
Балансовий прибуток (збиток), (р. 170 або 175 ф. № 2 (звіт), тис. грн.	594,2	-2 162,1	-2 005,5	-2696,5
Дебиторська заборгованість (р. 160, 170-210 ф. № 1 (баланс), тис. грн.	665,4	2 294,8	458,0	548,3
Кредиторська заборгованість, (р. 620, графа 4, ф. № 1 (баланс), тис. грн.	4 766,8	5 940,2	4 336,6	5 867,9
Загальна рентабельність, (р. 50 або р. 55 (випадку збитку) ф. № 2 / р. 40 ф. № 2, %	-20,3	-23,8	-1,1	-56,5
Вартість активів (р. 280 або р. 640 ф. № 1 (баланс), тис. грн.	7 802,2	6 649,0	3 040,0	3 282,2

5. Фіксовані умови конкурсу.

5.1. В економічній діяльності: дотримання тих видів економічної діяльності підприємства, які є на момент переходу права власності, зокрема про розробку випуску медичної апаратури — в обсягах не менше 70 % від загального обсягу товарної продукції;

забезпечення доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) з дати переходу права власності щорічно в таких обсягах, тис. грн.: 2008 рік — 1500, 2009 рік — 4000, 2010 рік — 6000, 2011 рік — 8000, 2012 рік — 10000;

забезпечення протягом року з дати переходу права власності на пакет акцій ВАТ погашення простроченої кредиторської заборгованості ВАТ, яка буде наявна на дату підписання договору купівлі-продажу пакета акцій;

забезпечення чистого прибутку підприємства з дати переходу права власності, щорічно в таких обсягах, тис. грн.: 2008 рік — 0, 2009 рік — 100, 2010 рік — 400, 2011 рік — 700, 2012 рік — 1000;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».

5.2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ: забезпечення освоєння нових видів продукції, у т.ч. медичного призначення;

забезпечення впровадження прогресивних технологій, механізації, автоматизації виробництва та енергозбереження;

забезпечення проведення науково-дослідних та конструкторських робіт;

забезпечення реконструкції системи опалення на підприємстві впродовж одного року з дати переходу права власності, виділивши для цього не менше 2200 тис. грн.

5.3. У соціальній діяльності підприємства: погашення протягом 3 (трьох) місяців з моменту переходу права власності на пакет акцій ВАТ заборгованості з виплати компенсації за несвоєчасно виплачену заробітну плату, яка буде наявна на дату підписання договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ;

погашення протягом 3 (трьох) місяців з моменту переходу права власності на пакет акцій ВАТ заборгованості із заробітної плати, яка буде наявна на дату підписання договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ;

недопущення створення заборгованості із заробітної плати перед працівниками;

недопущення звільнення працівників з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу протягом 6 місяців від дати переходу до нього права власності на пакет акцій, за винятком звільнення на підставі п. 6 ст. 40 КЗпПУ або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено звільнення на підставі п. 3, 4, 7 і 8 ст. 40 та ст. 41 КЗпПУ;

збереження кількості робочих місць, що буде наявна на момент укладання договору купівлі-продажу пакета акцій, та створення нових робочих місць;

забезпечення матеріального стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства;

укладення колективного договору протягом 3 (трьох) місяців з дати переходу права власності на пакет акцій ВАТ з обов'язковим урахуванням положень галузевої угоди;

забезпечення витрат ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 % від суми реалізації продукції ВАТ за рік;

забезпечення витрат ВАТ на охорону праці: в перші 2 роки не менше 1% та не менше 0,5% в наступні роки від суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

забезпечення зниження частки виробництва з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

забезпечення безпечних умов праці;

працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування виробництва та забезпечення доступу до них зазначених осіб.

5.4. У природоохоронній діяльності товариства: виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.

забезпечення екологічної безпеки виробництва відповідно до вимог чинного природоохоронного законодавства України;

дотримання екологічних норм для досягнення найкращих екологічних наслідків експлуатації об'єкта.

5.5. Покупець не має право здійснювати подальше відчуження пакета акцій або окремих частин до повного виконання покупцем умов договору купівлі-продажу об'єкта приватизації без погодження з органом приватизації, а також здійснювати подальше відчуження об'єкта приватизації без збереження для нового власника зобов'язань, визначених договором.

5.6. Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку їх реалізації, здійснюється протягом 5 років з дати переходу права власності на пакет акцій.

Получець зобов'язаний надіслати концепцію післяприватизаційного розвитку підприємства, яка має містити:

зобов'язання щодо повного виконання умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку товариства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників діяльності об'єкта приватизації відповідно до додатка 1 до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10223 із змінами та доповненнями;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників товариства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться без залучення радника, відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10223 із змінами та доповненнями.

7. Для участі в конкурсі потенційний покупець:

7.1. Сплачує конкурсну гарантію в сумі 185 000,00 грн. (сто вісімдесят п'ять тисяч гривень 00 копійок). Одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, р/р № 37310009000186, банк одержувача: ГУДКУ у Львівській області, МФО 825014, код за ЄДРПОУ 20823070. Призначення платежу: конкурсна гарантія для участі в конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури».

7.2. Сплачує 17,00 грн. реєстраційного збору. Одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, р/р № 371835009000186, банк: ГУДКУ у Львівській області, МФО 825014, код за ЄДРПОУ 20823070. Призначення

платежу; реєстраційний збір за подання заяви для участі в конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури».

7.3. Податок по два примірники підтверджені документів та зав'язку про участь в конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію післяприватизаційного розвитку товариства.

Кожний примірник підтверджені документів з заявою про участь в конкурсі зазначається в окремий конверт. Усі конверти з підтверджені документами об'єднуються і запечатуються в окремий непрозорий конверт з надписом «Підтверджені документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтверджені документи» не повинно міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна б було ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу зазначається в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція післяприватизаційного розвитку товариства зазначається в окремий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі з підтверджені документами — за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу — не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі разом з підтверджені документами: Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кін. 5 (канцелярія); щодня з 9.00 до 18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях з 9.00 до 16.45. Тел. (032) 297-16-00.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури» можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Львівській області: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кін. 6, відділ приватизації об'єктів груп В, Г, Е та продажу акцій щодня з 9.00 до 18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях з 9.00 до 16.45. Телефони для довідок (032) 272-88-95 та 272-20-34.

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури».

Ознайомитися з об'єктом та отримати інформацію про ВАТ можна з 9.00 до 16.00 щодня, крім вихідних та святкових днів за адресою: 79019, м. Львів, вул. Заводська, 31, тел. (0322) 52-05-22.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.

Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону буде проведено через 75 календарних днів після опублікування цієї інформації в газеті

«Відомості приватизації» об 11-й годині за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області.

12. **Додаткові умови проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури» в розмірі 61,32% з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону.**

Потенційний покупець для участі в конкурсі повинен подати як підтверджені документи:

у разі виникнення для покупця умов, визначених ст.24 Закону України «Про захист економічної конкуренції» — копію рішення органу Антимонопольного комітету України про надання згоди на придбання пакета акцій чи копію заяви про надання згоди на придбання пакета акцій з відміткою (штамп, дата, вхідний номер, підпис) канцелярії органу Антимонопольного комітету України про її прийняття не пізніше як за 8 календарних днів до граничного терміну прийняття конкурсної документації;

відомості про джерела надходження коштів для оплати за об'єкт приватизації;

довідку податкового органу про відсутність заборгованості перед бюджетом (для резидентів);

довідку основного банку з реквізитами розрахункового рахунку потенційного покупця із зазначенням терміну, протягом якого потенційний покупець є клієнтом банку.

Потенційний покупець зобов'язаний у термін та в порядку, які встановлені Положенням про порядок проведення конкурсів з продажу пакета акцій акціонерних товариств та інформаційним повідомленням Регіонального відділення ФДМУ по Львівській області про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, надати інформацію про осіб, пов'язаних з ним господарською діяльністю відповідно до ст.1 Закону України «Про захист економічної конкуренції».

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали інформацію про осіб, пов'язаних з ними відносинами контролю, з якої неможливо встановити суб'єктів господарювання, що будуть контролювати подальшу діяльність ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури».

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, до участі у конкурсі не допускаються.

ПІДСУМКИ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення ФДМУ
по Львівській області про визнання конкурсу
з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод
радіоелектронної медичної апаратури» в розмірі
61,32% від статутного фонду ВАТ
з використанням відкритості пропонування ціни
за принципом аукціону таким, що не відбувся

Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області підвело результати конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури».

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-34

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Встроенное нежиле помещение по адресу: г. Красноармейск, мкрн «Южный», 3. Приватизировано юридическим лицом за 109 165,20 грн., в т. ч. НДС — 18 194,20 грн.

ЛЬВІВСКА ОБЛАСТЬ

Індивідуально визначене майно — нежитлові приміщення II-го поверху будівлі колишнього готелю загальною площею 258,4 м² та майно колишнього готелю (інв. № 9311, 9150, 9323, 9324, 9355, 9189, 9190, 9191) за адресою: Радеківський р-н, с. Павлів, пр. Юності, 6а. Приватизовано фізичною особою за 95 650,8 грн., у т. ч. ПДВ — 15 941,8 грн.

ПОЛТАВСКА ОБЛАСТЬ

Приміщення площею 85,2 м² за адресою: м. Комсомольськ, вул. Космонавтів, 2. Приватизовано юридичною особою за 125 724,00 грн., у т. ч. ПДВ — 20 954,00 грн.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові будівлі складу № 2, літ. М-1, загальною площею 3 325,6 м² та складу № 3, літ. Н-1, загальною площею 3335,4 м², що знаходяться на балансі Харківської філії Центральної бази ресурсного забезпечення МВС України та орендується ТОВ «ХЛВЗ» за адресою: Харківський р-н, с.мт Васищеве, вул. Промислова, 9. Приватизовано юридичною особою за 7 093 680,00 грн., у т. ч. ПДВ — 1 182 280,00 грн.

м. КИЇВ

Нежитлий будинок загальною площею 326,8 м² за адресою: вул. Петра Сагайдачного, 29 (літ. Б). Приватизовано юридичною особою за 3 571 804,80 грн., у т. ч. ПДВ — 595 300,80 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля колишньої лікарні загальною площею 296,3 м², що не увійшла до статутного фонду ВАТ «Красносільський цукровий завод» та знаходиться на позабалансовому рахунку КП «Бершадський завод «Прогрес», за адресою: Бершадський р-н, с. Красносілка, вул. Гагаріна, 18. Приватизовано фізичною особою за 13 821,00 грн., у т. ч. ПДВ — 2 303,50 грн.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Матеріально-технічні засоби неживуваного запасу (30 найменувань), що не увійшли до статутного фонду ВАТ «Автогран», за адресою: Балаклійський р-н, м. Балаклія, вул. Загородня, 1. Приватизовано юридичною особою за 4 541,57 грн., у т. ч. ПДВ — 756,93 грн.

Автомобіль ЗІЛ-131 МТЮ АТ державний № 81-61 ХАН, що не увійшов до статутного фонду ВАТ «Автогран», за адресою: Балаклійський р-н, м. Балаклія, вул. Загород-

ня, 1. Приватизовано фізичною особою за 16 321,07 грн., у т. ч. ПДВ — 2 720,18 грн.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Група інвентарних об'єктів, а саме: чани дерев'яні — 3 шт.; ємність дерев'яна місткістю 6 м³ — 1 шт.; група інвентарних об'єктів — обладнання колишнього виробничого вагу у складі: молокозберігач — 1 шт.; вага Р-200 — 1 шт.; вага РТ-10 — 1 шт.; розподільний пункт — 1 шт.; транспортер — 1 шт.; дробилка — 1 шт.; електроводонагрівач — 1 шт.; електронагрівач — 1 шт.; іртак — 1 шт.; фільтр грубої очистки — 1 шт.; прес ВПП-5 — 1 шт.; зварювальний апарат — 1 шт.; насос ВУН-20 — 2 шт.; закаточна машина — 1 шт.; фільтр-прес — 1 шт.; насос Ж6ВП — 1 шт.; дробилка ВДР-5 — 1 шт.; фотоелектрокалориметр ФЕК-56 — 1 шт.; група інвентарних об'єктів: цистерни емальовані місткістю 8 м³ — 32 шт.; цистерни металеві місткістю 10 м³ — 22 шт.; цистерни металеві місткістю 20 м³ — 10 шт.; цистерни металеві місткістю 16 м³ — 3 шт.; цистерни з нержавіючої сталі місткістю 15 м³ — 5 шт., що знаходяться на балансі ВАТ «Комунар», за адресою: Новоусіцький р-н, с. Комунар. Приватизовано фізичною особою за 161 918,76 грн., у т. ч. ПДВ — 26 986,46 грн.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ

м. КИЇВ

Нежиле приміщення площею 93,1 м² за адресою: вул. Горького, 9 (літ. Б).

Нежиле приміщення площею 43,7 м² за адресою: вул. Сакасаганського, 65.

Нежиле приміщення площею 50,0 м² за адресою: вул. Володимирська, 71.

Нежиле приміщення площею 64,5 м² за адресою: пров. Коломийський, 18, корп. 3.

Нежиле приміщення площею 378,1 м² за адресою: пров. Задорожний, 3, корпус 1.

Нежиле приміщення площею 30,3 м² за адресою: вул. Горького, 76.

ПЕРЕЛІК

об'єктів державної власності групи А, що підлягають приватизації шляхом викупу (затверджений наказом ФДМУ від 28.02.08 № 244)

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля сховища (навіс) № 255 площею 1283,8 м², що орендується приватним підприємством «Мелбева фабрика «Мірт» за адресою: м. Новоград-Волинський, вул. Морська, 1Б. Балансоутримувач: Новоград-Волинська районна державна адміністрація (РВ ФДМУ по Житомирській області). Спосіб приватизації: викуп (разом із земельною ділянкою).

КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Окремі індивідуально визначене майно — група інвентарних об'єктів (літні будинки) у складі: літ. А, 16,5

з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, розташованого за адресою: 79019, м. Львів, вул. Заводська, 31, код за ЄДРПОУ — 14308428, інформація про проведення якого надрукована в газеті «Відомості приватизації» від 21.11.2007 № 45 (486).

Пакет акцій, який був запропонований до продажу, містить 10 546 450 штук, що становить 61,32% від статутного фонду ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури».

Початкова вартість пакета акцій — 2636,6125 тис. грн.
Номинальна вартість однієї акції — 0,25 грн.

Форма випуску — документарна.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17.11.2004 № 489, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10233, конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону визнано таким, що не відбувся, у зв'язку з відсутністю заяв претендентів на участь у конкурсі.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про повторний конкурс з продажу пакета акцій
ВАТ «Хмельницьке авіапідприємство
«Поділля-Авіа» з використанням відкритості
пропонування ціни за принципом аукціону,
що не відбувся

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Хмельницькій області підбило підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Хмельницьке авіапідприємство «Поділля-Авіа», оголошення про який було оприлюднено в газеті «Відомості приватизації» від 05.12.2007 № 47 (488).

ВАТ «Хмельницьке авіапідприємство «Поділля-Авіа» розташоване за адресою: Україна, 29008, м. Хмельницький, аеропорт.

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 35,0% статутного фонду товариства та кількість акцій 10 312 440 штук.

Код за ЄДРПОУ 01130704.

Номинальна вартість однієї акції — 0,25 грн.

Початкова ціна пакета акцій — 3792,86 тис. грн.

Форма випуску акцій — бездокументарна.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 № 489 і зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10233, із змінами та доповненнями, та наказу Регіонального відділення Фонду державного майна України по Хмельницькій області повторний конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Хмельницьке авіапідприємство «Поділля-Авіа» вважати таким, що не відбувся.

м²; літ. Б, 16,1 м²; літ. В, 16,9 м²; літ. Г, 40,6 м²; літ. Д, 16,6 м²; літ. Е, 31,4 м²; літ. Є, 29,5 м²; літ. Ж, 17,1 м²; літ. З, 17,2 м²; літ. И, 17,8 м²; літ. І, 16,5 м²; літ. К, 16,6 м²; літ. Л, 17,2 м²; літ. М, 31,3 м²; літ. Н, 30,6 м²; літ. О, 17,0 м²; літ. П, 16,8 м²; літ. Р, 17,1 м²; літ. С, 28,0 м²; літ. Т, 16,7 м²; літ. У, 31,3 м²; літ. Ф, 17,3 м²; літ. Х, 17,7 м²; літ. Ц, 16,6 м²; літ. Ч, 18,2 м²; літ. Ш, 31,5 м²; літ. Щ, 17,0 м²; літ. Ю, 17,1 м²; літ. Я, 17,3 м²; літ. А1, 17,4 м²; літ. Б1, 17,1 м²; літ. В1, 17,3 м²; літ. Г1, 64,0 м²; літ. Д1, 63,4 м²; літ. Є1, 16,6 м²; літ. Ж1, 16,8 м²; літ. З1, 16,9 м²; літ. И1, 17,1 м²; літ. І1, 17,2 м²; літ. К1, 17,0 м²; літ. Л1, 17,1 м²; літ. М1, 31,6 м²; літ. Н1, 17,2 м²; літ. О1, 17,1 м²; літ. П1, 31,8 м²; літ. Р1, 16,9 м²; літ. С1, 16,1 м²; літ. Т1, 16,9 м²; літ. У1, 17,2 м²; літ. Ф1, 17,0 м²; літ. Х1, 16,4 м²; літ. Ц1, 16,9 м²; літ. Ч1, 17,0 м²; літ. Ш1, 16,1 м²; літ. Щ1, 15,8 м²; літ. Ю1, 17,6 м²; літ. Я1, 17,2 м²; літ. А2, 17,1 м²; літ. Б2, 31,0 м²; літ. В2, 15,8 м²; літ. Г2, 16,2 м²; літ. Д2, 16,8 м²; літ. Е2, 16,2 м²; літ. Є2, 40,3 м²; літ. Ж2, 41,0 м²; літ. З2, 39,5 м²; літ. И2, 16,1 м²; літ. І2, 40,3 м²; літ. К2, 12,17,3 м²; літ. Л2, 18,1 м²; літ. М2, 16,3 м²; літ. Н2, 31,4 м²; літ. О2, 17,2 м²; літ. П2, 17,0 м²; літ. Р2, 17,6 м²; літ. С2, 16,4 м²; літ. Т2, 16,7 м²; літ. У2, 20,6 м²; літ. Ф2, 39,8 м²; літ. Х2, 39,7 м²; літ. Ц2, 40,2 м²; літ. Ч2, 21,8 м²; літ. Ш2, 17,3 м²; літ. Щ2, 17,7 м²; літ. Ю2, 17,6 м²; літ. Я2, 15,7 м²; літ. А3, 14,8 м²; літ. Б3, 16,3 м²; літ. В3, 41,1 м²; літ. Г3, 21,5 м²; літ. Д3, 21,5 м²; літ. Е3, 15,2 м²; літ. Є3, 22,1 м²; літ. Ж3, 50,2 м²; літ. З3, 17,5 м²; літ. И3, 17,4 м²; літ. І3, 16,9 м²; літ. К3, 17,5 м²; літ. Л3, 17,7 м²; літ. М3, 17,6 м²; літ. Н3, 21,5 м²; літ. О3, 20,0 м²; літ. П3, 90,2 м²; літ. Р3, 89,8 м²; літ. С3, 17,5 м²; літ. Т3, 49,6 м²; літ. У3, 89,1 м²; літ. Ф3, 86,2 м²; літ. Х3, 82,3 м²; літ. Ц3, 21,3 м²; літ. Ч3, 19,9 м²; літ. Ш3, 21,4 м²; літ. Щ3, 21,4 м²; літ. Ю3, 21,5 м²; літ. Я3, 21,4 м²; літ. А4, 40,4 м²; літ. Б4, 43,2 м²; літ. В4, 20,0 м²; літ. Г4, 21,7 м²; літ. Д4, 20,8 м²; літ. Е4, 20,8 м²; літ. Є4, 20,9 м²; прохідна, літ. Ж4, 13,0 м²; будова цегляна (контра), літ. И4, 43,5 м²; гараж на 5 місць блочний цегляний, літ. І4, 223,0 м²; будинки дерев'яні (літні будинки): літ. І4, 7,5 м²; літ. К4, 7,4 м²; літ. Л4, 7,5 м²; літ. М4, 7,1 м²; склад № 1 (центрального складу), літ. А4, 169,3 м²; склад цегляний для газових балонів, літ. О4, 36,3 м²; склад № 2, літ. П4, 51,5 м²; літний кінотеатр, літ. С4, 199,9 м²; альтанка, літ. Т4, 25,8 м²; будова з металоконструкції (магазин), літ. Ф4, 148,1 м²; павільйон із металоблоків (бібліотека), літ. Х4, 213 м²; павільйон металевий шиферний (склад), літ. Ц4, 52,8 м²; оклад, літ. Ш4, 15,6 м²; будівля для зберігання металоконструкцій (майстерня), літ. Щ4, 48,4 м²; духова (душові): літ. Ю4, 5,6 м²; літ. Я4, 5,7 м²; літ. А5, 5,4 м²; літ. Б5, 5,6 м²; літ. В5, 5,6 м²; літ. Г5, 11,6 м²; літ. Д5, 12,0 м²; літ. Е5, 11,6 м²; туалети цегляні зі сміттєзбірниками (душові): літ. Є5, 16,7 м²; літ. Ж5, 34,8 м²; літ. З5, 35,9 м²; літ. И5, 36,4 м²; будинок дерев'яний (будинок працівників пляжу), літ. І5, 24,9 м²; будівля для зберігання металоконструкцій (склад зберігання човнів), літ. І5, 63,9 м²; огорожа, 1—12; колодязь (криниця), І; доріжки, ІІ, що орендується ТОВ «Інвестиційна компанія «Впродаження», за адресою: 07362, Вишгородський р-н, с. Новосілки, урочище «Платиля». Балансоутримувач: ДП «Агроспецсервіс» (Міністерство аграрної політики України). Спосіб приватизації викуп (разом із земельною ділянкою).

від стічних вод, XII, XIII; електрокабель, XVI; господарсько-питний водопровід, XVII); огорожа, 1—2, що орендується ТОВ «Інвестиційна компанія «Впровадження», за адресою: Вишгородський р-н, с. Новосілки, урочище «Чаплище» 1. Балансоутримувач: ДП «Агроспецсервіс». (Міністерство аграрної політики України). Спосіб приватизації: викуп (разом із земельною ділянкою).

НИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Вбудовані нежитлові приміщення цокольного поверху житлового будинку загальною площею 89,1 м², що орендується ПП Літвенченко Г. В., за адресою: м. Николаїв, вул. Південна, 70. Балансоутримувач: ДП НВКГ «Зоря-Машпроект» (Міністерство промислової політики). Спосіб приватизації: викуп.

м. КИЇВ

Нежитлові приміщення (№ 142 площею 48,3 м² та № 142а площею 7,4 м²) цокольного поверху житлового будинку загальною площею 55,7 м², що орендується приватним підприємством «Аполлонія», за адресою: 03148, м. Київ, вул. Ак. Корольова, 10в, літ. А. Балансоутримувач: Колективне підприємство «Київ-трактородеталь». (РВ ФДМУ по м. Києву). Спосіб приватизації: викуп.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ПЕРЕЛІК

об'єктів державної власності групи А, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні

(затверджений наказом ФДМУ від 28.02.08 № 244)

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Прибудоване до житлового одноповерхового будинку нежитлове приміщення «Побуткомбінат» загальною площею 120,4 м² за адресою: 23000, м. Бар, вул. Територія Цукрозаводу, 28. Балансоутримувач: Барська міська рада (РВ ФДМУ по Вінницькій області). Спосіб приватизації: аукціон.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля та споруди свинозаводівського комплексу, в тому числі: — будівля свинарника на 1000 голів, літ. А-1, а — загальною площею 1058,0 м² з вантажно-розвантажуючою рампою, літ. И — площею забудови 391,7 м² (інв. № 100101); будівля свинарника на 1000 голів, літ. Б-1, б — загальною площею 1061,9 м² (інв. № 1001040); — будівля службово-побутова, літ. В-1, — В1-1 — загальною площею 251,5 м² (інв. № 100106); будівля кормоприготувального цеху та стерилізацій харчових відходів, літ. Г-1, г, г1, г2 — загальною площею 359,1 м² (інв. № 100107, № 100108); будівля зернохосвища, літ. Д-1, Д1-1 — загальною площею 295,1 м² з будівлею, літ. Л — площею забудови 241,7 м² (інв. № 100112); будівля гаража, літ. Е-1, загальною площею 110,0 м² (інв. № 100105); будівля автогаві, літ. Ж-1, ж — площею забудови 8,1 м² (інв. № 100110); будівля коренеплодхосвища, літ. З — площею забудови 180,4 м² (інв. № 100111); будівля ветеринарного пункту, літ. К — загальною площею 64,8 м² (інв. № 100109); паркан № 1; автодорога — 1 (інв. № 200101); питний водопровід (інв. № 300003); паропровід (інв. № 300004); теллотраса (інв. № 300005); гнійова каналізація (інв. № 300101); хозфекальна каналізація (інв. № 300102), за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Благоєва, 40. Балансоутримувач: ВАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (Міністерство промислової політики України). Спосіб приватизації: аукціон (разом із земельною ділянкою).

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Група інвентарних об'єктів: диван-ліжко, інв. № 7628, код 5402358.32.ААББВЕ659; трельяж, інв. № 7626, код 5402358.32.ААББВЕ661; шафа, інв. № 7624, код 5402358.32.ААББВЕ664; холодильники «Морозко», інв. № 7628, код 5402358.32.ААББВЕ667; параболічна антена, інв. № 7068, код 5402358.32.ААББВЕ669; посудомийна машина, інв. № 7389, код 5402358.32.ААББВЕ673; рибочистка РО-1, інв. 37234, код 5402358.32.ААББВЕ674; хліборізка ПХР-200, інв. № 7235, код 5402358.32.ААББВЕ675, за адресою: Михайлівський р-н, с. Бурчак. Балансоутримувач: ВАТ «Агрофірма «Червоний фронт» (РВ ФДМУ по Запорізькій області). Спосіб приватизації: аукціон.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Цілісний майновий комплекс «ДК «Краснолучська проєктна контора», за адресою: м. Красний Луч, вул. Студентська, 11. Балансоутримувач: ДП «Краснолучська проєктна контора» (Міністерство вугільної промисловості України). Спосіб приватизації: аукціон (разом із земельною ділянкою).

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Окреме індивідуально визначене майно — прибудоване побутове приміщення площею 31,3 м² у будівлі автогаража за адресою: м. Дрогобич, вул. Стрийська, 266. Балансоутримувач: ВАТ «Дрогобицький Агротехсервіс» (РВ ФДМУ по Львівській області). Спосіб приватизації: аукціон (разом із земельною ділянкою).

Спеціальний автобус ЛАЗ-695 «Н», держ. № 9365 ЛВХ за адресою: м. Львів, вул. Пластова, 10. Балансоутримувач: ВАТ «Львівське автотранспортне підприємство 14631» (РВ ФДМУ по Львівській області). Спосіб приватизації: аукціон.

Вагончик інв. № 2018 за адресою: м. Львів, вул. Пластова, 10. Балансоутримувач: ВАТ «Львівське автотранспортне підприємство 14631» (РВ ФДМУ по Львівській області). Спосіб приватизації: аукціон.

Вагончик інв. № 2019 за адресою: м. Львів, вул. Пластова, 10. Балансоутримувач: ВАТ «Львівське автотранспортне підприємство 14631» (РВ ФДМУ по Львівській області). Спосіб приватизації: аукціон.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

Майно ідальні та гуртожитку (31 одиниця), у складі: дві шафи жаровочні; хліборізка; електроплита ПСМ; стійка стіл; посудомийна машина; котел КП-50; картопле-чистка ШОС-125; низькотемпературний прилавок; шафа для хліба; холодильники ШХ 1,1-1,2; ліній ЛИСБ; електромарміти СПН; електромарміти МС-11.0; агрегат холодильний; компресор ФАК-7; холодильна шафа ШХ-04; картина-натюрморту; електроплита СЕМ-4; холодильник ШХ-1/12; 2 касових апарата; ларь для овочів; електро-м'ясорубка; тостомілка; картоплечистка; електро-скоро-варода; шафа ШПЖМ-3; електроплита ПЕСМ; холодильник ШХ-04; телевизор «Берізка», за адресою: 65003, м.

Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 103. Балансоутримувач: ТОВ «Одеська хутрова фабрика» (РВ ФДМУ по Одеській області). Спосіб приватизації: аукціон.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля загальною площею 805,3 м² торгового комплексу за адресою: смт Семінівка, вул. Космонавтів, 7/2. Балансоутримувач: ТОВ «Агропромислове об'єднання Цукровик Полтавщини» (РВ ФДМУ по Полтавській області). Спосіб приватизації: аукціон (разом із земельною ділянкою).

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля прохідної, літ. Р-4 (кафетерій) загальною площею 184 м² за адресою: м. Херсон, вул. Перекопська, 169. Балансоутримувач: ЗАТ «Дніпровський термінал» (РВ ФДМУ по Херсонській області). Спосіб приватизації: аукціон (разом із земельною ділянкою).

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Структурний підрозділ — колишній виробничий цех за адресою: 32054, Городоцький р-н, с. Велика Яромирка. Балансоутримувач: ТОВ «Елада» (РВ ФДМУ по Хмельницькій області). Спосіб приватизації: аукціон (разом із земельною ділянкою).

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Індивідуально визначене майно, у складі: будівля гаража на 4 бокси загальною площею 115,2 м² та естакада (навіс) за адресою: 15600, м. Мена, вул. Піонерська, 2. Балансоутримувач: Менська філія ВАТ «Чернігів-нафтопродукт» (РВ ФДМУ по Чернігівській області). Спосіб приватизації: аукціон (разом із земельною ділянкою).

Окреме індивідуально визначене майно-споруду (повітряна перехідна галерея) площею 436,4 м² за адресою: м. Прилуки, вул. Дружби народів, 34. Балансоутримувач: ВАТ «Прилуцький м'ясокомбінат» (РВ ФДМУ по Чернігівській області). Спосіб приватизації: аукціон.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта малої приватизації — державного майна розброньованої колони, у складі: ремонтно-слосарна майстерня на базі автомобіля ЗІЛ-157К (№ 50-85 ДНО); ремонтно-механічна майстерня на базі автомобіля ЗІЛ-157 (№ 50-86 ДНО); спеціальний автомобіль ЗІЛ-157К з тентом (№ 50-87 ДНО); приладдя та майно — 33 найменування та індивідуальний ремкомплект для автобусів — 12 найменувань, що знаходяться на балансі

ВАТ «Дніпродержжиринське АТП-11232»

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 05465695, відкрите акціонерне товариство «Дніпродержжиринське АТП-11232» за адресою: 51931, м. Дніпродержжиринськ, вул. Широка, 49.

Назва об'єкта: державне майно розброньованої автомобільної колони, у складі: ремонтно-слосарна майстерня на базі автомобіля ЗІЛ-157К (№ 50-85 ДНО); ремонтно-механічна майстерня на базі автомобіля ЗІЛ-157 (№ 50-86 ДНО); спеціальний автомобіль ЗІЛ-157К з тентом (№ 50-87 ДНО); приладдя та майно-33 найменування та індивідуальний ремкомплект для автобусів-12 найменувань.

Адреса: 51931, м. Дніпродержжиринськ, вул. Широка, 49. Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-157К (№ 50-85 ДНО) є ремонтно-слосарною майстернею, рік випуску 1968, до складу комплектиності входить: токарний верстат, верстак для слосарного інструменту, ящики для слосарного інструменту (разумоклевані), колья заземлення апаратних, силовий щиток, випрямляч; автомобіль ЗІЛ-157 (№ 50-86 ДНО) є ремонтно-механічною майстернею, рік випуску — 1968, до складу комплектиності входить: штатив криплення, брезент, колья для криплення палаток, мотузка для криплення палаток по 2,5 м, стіл розкладний, випрямляч БЦА на 10 ампер, стелажі для зберігання інструменту (без інструменту), ящик для документації, ящик для зберігання кольів, кран-стріла, палатки, колья заземлення апаратних, стріла підйомна агрегатів, підпорка для криплення палаток, зварювальний апарат САК; спеціальний вантажний автомобіль ЗІЛ-157К з тентом (№ 50-87 ДНО), рік випуску — 1968, до складу комплектиності входить: ящики для інвентаря, ящики для ковального інвентаря, пересувна електростанція, силовий кабель, ящики для інструменту (без інвентаря), водяний насос для мийки машин, солідолонагнетель, розкладні столи; приладдя та майно-33 найменування; індивідуальний ремкомплект для автобусів-12 найменувань.

Вартість продажу без ПДВ- 85 839,00 грн., ПДВ — 17 67,80 грн.

Початкова вартість продажу з ПДВ: 103 006,80 грн.

Умови продажу зазначеного об'єкта: розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; покупець повинен провести перереєстрацію автотранспорту в органах ДАІ; виконувати всі технічні правила за утримання об'єкта.

Грошові кошти на участь в аукціоні — 10 300,68 грн. (без ПДВ), що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, покупець перераховує на р/р № 37311009001104 в ГУДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області, код за ЄДРПОУ 13467337.

Плату за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. (без ПДВ) грошові кошти при розрахунку за приданий об'єкт приватизації вносять на р/р № 37188500900001 в ГУДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Переможецю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Аукціон відбудеться о 10.00 14.04.08 у філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 49038, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 68, корпус 2, тел. (056) 779-32-83.

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул.

Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв — 10.04.08 до 17.00. Додаткова інформація про продаж об'єкта за тел. (056), 742-85-19, 742-89-65. Ознайомитися з об'єктом можливо в робочі дні за місцем його розташування.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

о продажі на аукціоні об'єкта комунальної соборності територіальної громади г. Зугрєса, нащодадчогося на балансе комунального підприємства «Служба єдиного заказчика г. Зугрєс» код по ЄДРПОУ 32403811

Найменування об'єкта: нежитлове окремо стоящее здание бывшего детского сада (лот № 1). Адрес: г. Зугрєс, ул. 60 лет Октября, 48. Сведения об объекте: площадь объекта — 2241,5 м²; год строительства здания — 1980; здание двухэтажное, из шлакоблока, первой группы капитальности. Земельный участок отдельно не выделен. Начальная цена продажи объекта: без учета НДС — 204 182,00 грн.; НДС — 40 836,40 грн.

Начальная цена продажи объекта с учетом НДС: 245 018,40 грн. Оплата за регистрацию заявления — 17 грн. без учета НДС и залоговая сумма в размере 10% от начальной цены продажи объекта с учетом НДС — 24 501,84 грн., вносятся на текущий счет ФДТБ «ИННЭКЭС» № 260070956076000 в ДОО «ОАО «Райффайзен Банк Аваль», г. Донецк, МФО 335076, ОКПО — 34899178.

Условия продажи: обеспечение условий содержания объекта и прилегающей территории в надлежащем санитарном состоянии; объект отчуждается или сдается в аренду на условиях, на которых он был приобретен; покупатель оплачивает все расходы, связанные с подготовкой объекта к продаже; обеспечивается заключение договоров с эксплуатационными организациями на обслуживание; способ расчета за объект — денежные средства юридических и физических лиц.

Расчеты за приобретенные объекты осуществляются на расчетный счет № 37181064002628 исполкома Зугрєсского городского совета, МФО 834016, ОКПО 04053039, код плательщика 31030000, ГУ ГКУ в Донецкой области.

Конечный срок приема заявлений на участие в аукционіе за три дня до начала аукціоніа. Ознакомитися с объектом можно в рабочие дни по местонахождению объекта с 8.00 до 17.00.

Аукціон состоїтся через 30 дней после опубликования данной информации по адресу: г. Зугрєс, ул. Ленина, 8а (городской Дворец культуры) в 10.00.

Служба по організації и проведению аукціоніа: Донецкий филиал Товарной биржи «ИННЭКЭС», 82023, г. Донецк, ул. Ходаковского, 5, тел. (0622), 95-45-96.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж за конкурсом державного майна — цілісного майнового комплексу — Северодонецького державного виробничого підприємства «Об'єднання Азот»

Назва об'єкта: цілісний майновий комплекс — Северодонецьке державне виробниче підприємство «Об'єднання Азот».

Код за ЄДРПОУ: 05761672. Адреса: 93403, Луганська обл., м. Северодонецьк, вул. Півновоїра, 5а.

Види діяльності об'єкта: виробництво пластмас у первинних формах, виробництво тари з пластмас.

Відомості про об'єкт: до складу ЦМК входять: 34 будівлі, 60 споруд, 105 передавальних пристроїв, що знаходяться на земельних ділянках: м. Северодонецьк — площа земельної ділянки 10,6249 га; м. Лисичанськ — площа земельної ділянки 0,3634 га; Маслорязанецька та Волчерецька селищні ради — площа земельної ділянки 16,1898 га; Мирноділська селищна рада — площа земельної ділянки 0,1217 га та 0,6798 га; Маслорязанецька селищна рада — площа земельної ділянки 0,1203 га; 1573 одиниць обладнання та 14 одиниць транспорту та інше майно.

Кількість працівників: 73 чел. Основні показники діяльності підприємства станом на 31.07.2007: заборгованість дебіторська — 76,0 тис. грн.; заборгованість кредиторська — 375,0 тис. грн.

Єдиний структурний підрозділ підприємства — виробництво поліетилену високого тиску, яке законсервовано з 1996 року.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 24 570 тис. грн., ПДВ — 4 914,0 тис. грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 29 484 тис. грн.

Умови продажу.

1. Покупець зобов'язаний забезпечити:

1.1. В економічній діяльності: дотримання основних видів економічної діяльності, які є на дату підписання договору купівлі-продажу, а саме: виробництво пластмас у первинних формах, виробництво тари з пластмас;

забезпечення сировини для здійснення основної діяльності підприємства протягом 5 років;

забезпечення розконсервування об'єкта протягом 5 років;

забезпечення погашення кредиторської заборгованості підприємства протягом шести місяців з моменту набуття права власності;

зберігання матеріалів мобілізаційного резерву до прийняття рішення Кабінету Міністрів України про їх розбронювання;

виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції»;

1.2. В інноваційно-інвестиційній діяльності: забезпечення впровадження прогресивних технологій, механізація, автоматизація виробництва та енергозбереження;

забезпечення поліпшення умов праці; внесення інвестицій для забезпечення ефективної роботи підприємства протягом 5 років;

1.3. У соціальній діяльності підприємства: підвищення рівня заробітної плати працівників підприємства з урахуванням інфляційних процесів та відповідно до умов Галузевої угоди;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дати переходу до нього права власності;

забезпечення протягом трьох місяців від дати переходу права власності укладання нового колективного договору та його подальшого виконання;

створення нових робочих місць (щорічно не менше 3% від кількості робочих місць від дати переходу права власності);

працевлаштування осіб з обмеженими можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування виробництва та забезпечення доступу до них зазначених осіб;

створення безпечних умов праці.

1.4. У природоохоронній діяльності: забезпечення екологічної безпеки виробництва відповідно до висновків та пропозицій екологічного аудиту.

1.5. Надання Продавцю щорічно до останнього дня місяця від дати переходу права власності звітності щодо внесених та освоєних інвестицій, направлених на відновлення роботи ЦМК.

1.6. Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку їх реалізації, здійснюється протягом 5 років з дати переходу права власності на об'єкт.

2. Концепція розвитку підприємства має містити: зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності; бізнес-план, техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об'єкта, план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестиції, термінів та порядку їх внесення.

3. Питання землекористування вирішуються покупцем після укладання договору купівлі-продажу згідно з чинним законодавством.

4. Об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких його було придбано;

5. Покупець відшкодовує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Продаж об'єкта здійснюється за грошові кошти. Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти при розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37189506700001 в ГУДКУ у Луганській обл., МФО 8040113, код 13398493, одержувач — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області.

Грошові кошти у розмірі 10% від початкової ціни продажу об'єкта (2 948 400) грн. вносяться на р/р № 37316006000535 в УДК у Луганській обл., МФО 804013, код 13398493, одержувач — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області.

Конкурс відбудеться 11 квітня 2008 року о 10-й годині за адресою: м. Луганськ, площа Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а.

Кінцевий термін прийняття заяв — 3 квітня 2008 року.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем знаходження об'єкта.

Служба з організації та проведення конкурсу — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області. Адреса: м. Луганськ, площа Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а, каб. 201, тел. 58-53-39.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ про повторний продаж на аукціоні об'єкта

державної власності, що знаходиться на балансі ВАТ «Львівське АТП 24657»

Назва об'єкта: індивідуально визначене майно — груповий комплект ЗІП.

Адреса об'єкта: 79052, м. Львів, вул. Руденська, 14а. Балансоутримувач: ВАТ «Львівське автотранспортне підприємство 24657», код за ЄДРПОУ 03117636, адреса: 79052, м. Львів, вул. Руденська, 14а.

Відомості про об'єкт: груповий комплект ЗІП укомплектований 814 одиницями приладдя, 270 одиницями інструменту, 1646 одиницями матеріалів, 613 одиницями автотранспорту. Фізичний знос складових ЗІП: 50 — 80%. Комплектувався з 1970 року.

Умови продажу об'єкта: подальше використання об'єкта покупцем вирішує самостійно.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 1 705,9 грн., ПДВ — 341,18 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 2 047,08 грн.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 37180500900001 в УДК у Львівській області. Банк одержувача — УДК у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів — Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, ЗКПО 20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 204,71 грн., вноситься на рахунок № 37310009000186 в УДК у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів — Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, ЗКПО 20823070.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.

Аукціон буде проведено об 11-й год. через 30 календарних днів від дати публікації цієї інформації у газеті «Відомості приватизації».

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кім. 21, тел. (0322) 74-12-24.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єкта державної власності — будівлі складу-пакування з двома рампами та козирками загальною площею 493,8 м², що знаходиться на балансі СБМРІЦС Одеського БМБУ № 1 Одеської залізниці (початкова вартість знижена на 30%)

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 01071580, 65033, м. Одеса, вул. 5-та Заводська, 231б.

Назва об'єкта: будівля складу-пакування з двома рампами та козирками загальною площею 493,8 м². Адреса: 68542, Одеська область, Тарутинський район, с. Березино, вул. Привокзальна, 8.

Інформація про об'єкт: це окремо розташована кам'яна будівля з двома рампами, яка знаходиться біля залізничної колії залізничної станції «Березино». Будівля складається з трьох приміщень: два складських приміщення — 224,4 м² та 91,6 м²; підсобного приміщення — 9,9 м²; висота приміщень — 6,5 м². Дві рампи з козирками: перша площею — 68,8 м², друга площею — 51,6 м². Інженерне забезпечення відсутнє. Рік введення в експлуатацію — 1954. Об'єкт потребує ремонту. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 134 409,89 грн. ПДВ — 26 881,98 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 161 291,87 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець. Утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані. Відшкодування Регіональному відділенню ФДМУ по Одеській області витрат, пов'язаних з підготовкою об'єкта до приватизації. Питання відведення земельної ділянки під приватизацію вирішуються покупцем самостійно після укладання договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37184004004570, в банку ГУДКУ у Одеській області, м. Одеса, МФО 828011, код 20984091, одержувач РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 16 129,19 грн., вноситься на р/р № 37313002004570; МФО 828011; код 20984091; банк ГУДКУ у Одеській області, м. Одеса. Одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Приймання заяв приймається за 3 дні до початку проведення аукціону.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації в газеті «Відомості приватизації» об 11-й годині за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 46.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування при сприянні Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації по проведенню аукціону — ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки», тел. 63-42-41.

Прийом заяв в робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні ФДМУ по Одеській області, адреса: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, каб. 1113, тел. 728-72-62.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ

Департамент оцінки майна та оціночної діяльності, т. 200-36-36

Відповідно до інструктивного листа ФДМУ від 01.12.2004 № 10-36-16511 редакція приймає електронною поштою від регіональних відділень ФДМУ (gazeta@srfu.gov.ua) щосереди до 15.00 на публікацію в газеті «Відомості приватизації» інформації про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності.

Інформації мають бути надіслані із супроводжувальним листом, в якому зазначаються:

- вихідний номер;
- прізвище особи, що підписала лист;
- прізвище, ім'я та по батькові (повністю), телефон виконавця;
- електронна адреса.

Інформації, надіслані пізніше вищезазначеного терміну, будуть опубліковані у номері газети, що вийде друком лише за два тижні.

Представництва ФДМУ надсилають інформації тільки через регіональні відділення ФДМУ.

Оригінали інформації, надісланих електронною поштою, у паперовому вигляді залишаються в регіональному відділенні.

ІНФОРМАЦІЯ

Фонд майна Автономної Республіки Крим про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єктів

1. Майно, що належить Автономній Республіці Крим, — об'єкт незавершеного будівництва дитячої поліклініки разом із земельною ділянкою площею 5000 м² (ступінь готовності — 38%, початок будівництва — 1990 рік), що знаходиться на балансі відділу комунальної власності та капітального будівництва Красноперекопської міської ради. Місцезнаходження об'єкта оцінки: Автономна Республіка Крим, м. Красноперекопськ, вул. Чапаєва.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Юридична адреса: Автономна Республіка Крим, м. Красноперекопськ, пл. Героїв Перекопа, 1а, міськвиконком, к. 420.

Учасникам конкурсу потрібно подати у конкурсну комісію такі документи:

- заяву на участь в конкурсі за встановленою формою;
- копію установчого документа претендента;
- копії кваліфікаційних документів оцінювачів: по оцінці об'єкта у матеріальній формі,

- по експертній грошовій оцінці земельних ділянок, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна, копії посвідчення про підвищення кваліфікації оцінювачів;

- письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами;

- копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України;
- копія ліцензії на виконання землеоціночних робіт, виданої центральним органом виконавчої влади з питань земельних ресурсів;

- інформацію про претендента (документ, у якому зазначаються відомості про претендента щодо його досвіду проведення незалежної оцінки державного майна при приватизації, щодо проведення землеоціночних робіт, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працю-

ють у його штатному складі та додатково залучаються ним для незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо);

- конкурсну пропозицію щодо вартості виконання робіт з оцінки об'єкта аукціону, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (у календарних днях) — подаються у запечатаному конверті окремо: щодо вартості на роботи з оцінки об'єкта та щодо виконання землеоціночних робіт;

- один конверт із зазначеною адресою учасника конкурсу. Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджень документів, що містяться в конверті.

Конкурс відбудеться 4 квітня 2008 року о 10.00 у Фонді майна Автономної Республіки Крим за адресою: м. Симферополь, вул. Севастопольська, 17.

Конкурсну документацію слід подавати у відділ діловодства Фонду майна Автономної Республіки Крим до 28 березня 2008 року за тією ж адресою, кабінет №7, телефон/факс для довідок (0652) 550-732.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Донецькій області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна (запланована дата оцінки — 31.03.08)

Об'єкти комунальної власності територіальної громади с-ща Новгородське (за замовленням виконавчого комітету Новгородської селищної ради)

Назва об'єкта: **палац культури загальною площею 2 430,7 м², що знаходиться на балансі Новгородської селищної ради.**

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація. Місцезнаходження об'єкта: с-ще Новгородське, пров. 1 Поштової, 14.

Телефон 2-17-58. Назва об'єкта: **будинок спорткомплексу загальною площею 477,1 м², що знаходиться на балансі Новгородської селищної ради.**

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація. Місцезнаходження об'єкта: с-ще Новгородське, вул. Декабристів, 11а.

Телефон 2-17-58. Назва об'єкта: **будинок дитячого садка загальною площею 675,0 м², що знаходиться на балансі Новгородської селищної ради.**

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація. Місцезнаходження об'єкта: с-ще Суха Балка, вул. Миру. Телефон 2-17-58.

Назва об'єкта: **нежитлове вбудоване приміщення загальною площею 56,0 м², що знаходиться на балансі Новгородської селищної ради.**

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація. Місцезнаходження об'єкта: с-ще Новгородське, вул. Сеніна, 1. Телефон 2-17-58.

Назва об'єкта: **нежитлове вбудоване приміщення загальною площею 131,4м², що знаходиться на балансі Новгородської селищної ради.**

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація. Місцезнаходження об'єкта: с-ще Новгородське, вул. Молодіжна, 2. Телефон 2-17-58.

Претендентам на участь в конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджень документів, що містяться у конверті. **До підтверджень документів належать:** заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів та свідчень про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); конкурсна пропозиція, яка подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Конкурс відбудеться 2 квітня 2008 року о 10.00 за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організаційної роботи регіонального відділення не пізніше, ніж за чотири робочих дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, кім. 530. Тел. для довідок (062) 335-93-73.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Закарпатській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів

Назва об'єкта оцінки: **пожежна автоцистерна ГАЗ — 53А, державний номер АЛ 30-47, що знаходиться на балансі ВАТ «Мукачевський комбінат хлібопродуктів» (державний реєстрційний номер 954136.2. АБАЛД1371)**

Місцезнаходження об'єкта: 89600, Закарпатська область, м. Мукачеве, вул. Крилова, 2.

Назва підприємства-балансоутримувача — ВАР «Мукачевський комбінат хлібопродуктів», 89600, Закарпатська область, м. Мукачеве, вул. Крилова, 2 (тел. 2-33-22).

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Кількість основних засобів: 1 — транспортний засіб. Балансова залишкова вартість: 00,00 грн. станом на 31.12.2007.

Наявність об'єкта, що містить державну таємницю: немає. Організаційно-правова форма: державна.

Запланована дата оцінки: 29.02.2008. Конкурсний відбір буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.12.2003 за № 1194/8515.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідченнями про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355;

досвіду роботи суб'єкта оціночної діяльності з проведення оцінки майна, зокрема подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, їх особистого досвіду з проведення оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна;

у разі необхідності — спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності, або відповідних допусків у оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів. До підтверджених документів належать:

заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їх особистими підписами;

інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи з незалежної оцінки оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента, подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, кошторису витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. На конверті слід зробити помітку: «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності».

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ ФДМУ по Закарпатській області за адресою: 88000, м. Ужгород, вул. Соборна, 60 до 17.00 19 березня 2008 р.

Конкурс відбудеться 27 березня 2008 року о 10.00 в РВ ФДМУ по Закарпатській області за адресою: м. Ужгород, вул. Соборна, 60, кімн. 303.

Телефони для довідок: 3-62-68, 3-71-93.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Київській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки державного майна.

Назва об'єкта: об'єкт державної власності групи А — окреме індивідуально визначене майно: будівля старішого цеху площею 403,51 м², будівля цеху залізобетонних виробів площею 413,44 м², огорожа довжиною 480 пог. м, мережа вуличного освітлення в кількості 6 стовпів, підстанція ТМВМ 250-75-У1, що знаходиться на балансі ДП «Обухівське будівельно-монтажне підприємство» (код за ЄДРПОУ 25896374) станом на 29 лютого 2008 року.

Місцезнаходження: 08700, Київська обл., м. Обухів, вул. Малишка, 54.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація державного майна.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком: 5 (п'ять).

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: 213 421,92 грн. станом на 01.02.2008.

Організаційно-правова форма: державна. Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Запланована дата оцінки: 29.02.2008.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Регіонального відділення ФДМУ по Київській області конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів. До підтверджених документів належать:

заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами;

копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфі-

кації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); один конверт із зазначенням адреси учасників конкурсу.

Конкурсна пропозиція учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та терміну виконання робіт подається у запечатаному конверті. Пропозиції щодо умов виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт не більше 10 календарних днів та умови оплати, які передбачають оплату послуг експерта після продажу об'єкта.

Конкурсна документація в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті, подається до загального відділу РВ ФДМУ по Київській області в десятиденний термін (включно) з моменту опублікування інформаційного повідомлення за адресою: м. Київ, пл. Л. Українки, 1, кімн. 811.

Конкурс відбудеться через 14 календарних днів від дня опублікування інформації за адресою: м. Київ, пл. Л. Українки, 1 (Регіональне відділення ФДМУ по Київській області). Тел. для довідок 286-80-49.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна

1. Пакет акцій у кількості 4 895 504 шт., що становить 74,77% статутного фонду ВАТ «Комісарівський завод торгового машинобудування».

Мета оцінки — визначення ринкової вартості для продажу одному покупцю за результатами конкурсу.

Адреса: 94325, Луганська обл., Перевальський район, смт Комісарівка.

Балансоутримувач — ВАТ «Комісарівський завод торгового машинобудування», тел. 9-12-91.

Кількість об'єктів основних засобів — 1 198 одиниць. Балансова залишкова вартість основних засобів — 2 14,909 тис. грн.

Розмір статутного фонду — 1 636,75 тис. грн.

Запланована дата оцінки — 31 березня 2008 р.

2. Пакет акцій у кількості 267 229 шт., що становить 24,807% статутного фонду ВАТ «Стахановське хлібоприймальне підприємство».

Мета оцінки — визначення ринкової вартості для продажу.

Адреса: 94000, Луганська обл., м. Стаханов, вул. Богдана Хмельницького, 31.

Балансоутримувач — ВАТ «Стахановське хлібоприймальне підприємство», тел. 4-18-51.

Кількість об'єктів основних засобів — 63 од.

Балансова залишкова вартість основних засобів — 321,383 тис. грн.

Розмір статутного фонду — 269,308 тис. грн.

Запланована дата оцінки — 31 березня 2008 р.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 25.11.2003 № 2100 і зареєстрованого Міністерством юстиції України 19.12.2003 за № 1194/8515.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідченнями про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/8283.

досвіду суб'єкта оціночної діяльності з проведення оцінки майна, зокрема подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду з проведення оцінки подібного майна;

письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності до виконання робіт з оцінки майна;

у разі необхідності — спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності, або відповідних допусків у оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення Фонду державного майна України конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів. До підтверджених документів належать:

заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами;

копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, кошторису витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області (м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, За, кімн. 206) до 17.00 24.03.2008.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в

конверті. На конверті слід зробити відмітку: «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 31.03.2008 о 15.00 в Регіональному відділенні ФДМУ по Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, За.

Телефон для довідок 58-03-30.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області про оголошення повторного конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта приватизації

Мета проведення незалежної оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Назва об'єкта оцінки: вбудоване в житловий будинок приміщення колишньої їдальні загальною площею 447,7 м². Балансоутримувач: ВАТ «Полонський фарфоровий завод».

Місцезнаходження об'єкта: Хмельницька обл., м. Полонне, вул. Привокзальна, 48.

Запланована дата оцінки об'єкта: 31.03.2008.

Форма власності: державна власність.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи:

заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір експертів, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 №2100); копію установчого документа претендента; копії документів, що підтверджують кваліфікацію оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;

письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого Фондом державного майна України;

інформацію про претендента, в якій зазначаються досвід роботи, кваліфікація та особистий досвід роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо;

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; пропозиції щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та строку виконання робіт (подаються у запечатаному конверті).

Пропозиції щодо строку виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарних днях. Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу — практичний досвід з визначення ринкової вартості подібного майна.

Конкурс відбудеться 31 березня 2008 року о 14-й годині в Регіональному відділенні ФДМУ по Хмельницькій області за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75.

Документи приймаються до 24 березня 2008 року (включно).

Телефон для довідок 79-56-16.

ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки конкурсу, який відбувся 21.02.2008 в Регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області, з відбору претендентів — суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для здійснення незалежної оцінки

Переможцями конкурсу визановано: підприємство «Профіт», яке засноване благодійним фондом «Ліквідатор» інвалідів Чорнобиля по місту Житомиру і області, — по об'єкту групи А — цілісному майновому комплексу — Житомирському державному торговельно-виробничому підприємству, яке розташоване за адресою: м. Житомир, вул. Котовського, 29;

ТОВ «Капітал Інвест Груп» по об'єкту — пакету акцій ВАТ «Льонтекс» у кількості 14 838 389 штук, що становить 51% статутного фонду господарського товариства. Місцезнаходження ВАТ: м. Житомир, вул. Баранова, 125.

ПІДСУМКИ КОНКУРСІВ,

які відбулися в Регіональному відділенні ФДМУ по Луганській області, з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежних оцінок об'єктів

Об'єкт незавершеного будівництва — 1-й корпус Краснотельської виправної колонії № 19 за адресою: Луганська обл., м. Вахрушево, вул. Миру, 20. Переможець — ПП «Берег».

Об'єкт незавершеного будівництва — котельня Краснотельської виправної колонії № 19 за адресою: Луганська обл., м. Вахрушево, вул. Миру, 20. Переможець — ПП «Берег».

ЦМК колишнього орендного підприємства «Стахановський регіональний центр економічних та виробничих досліджень» за адресою: Луганська обл., м. Стаханов, вул. Кірова, 36. Переможець — ТОВ компанія «Гудвіл».

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ,

що відбувся 28.02.2008 в Регіональному відділенні ФДМУ по Сумській області,

з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна ОНБ (під розбирання) — корпусу з виробництва побутових газових плит, що знаходиться на балансі ТОВ Торговий дім «Центроліт», за адресою: Ямпільський р-н, смт Свєса, вул. Заводська, 1, з метою повернення у державну власність. Переможець — ТОВ «Експерт-Сервіс», м. Суми.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки комунального майна

Переможцем конкурсу визановано: нежитловому приміщенню магазину промислових товарів загальною площею 29,2 м², що знаходиться на балансі Новокаховського міськвиконкому та розташований за адресою: Херсонська область, м. Нова Каховка, вул. Дзержинського, 41в, — ТОВ «С.Є. Рієлті, ЛТД».

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Департамент продажу акцій на фондових ринках та проведення аукціонів, т. 280-16-12

Інформація про підсумки продажу акцій відкритих акціонерних товариств на грошовому регіональному аукціоні від 30.01.2008

№ пор.	Назва ВАТ	Адреса ВАТ	Запропоновано акцій		Номинал, грн.	Залишок акцій після всіх попередніх торгів, шт.	Кількість запропонованих акцій, шт.	Вартість запропонованих акцій, грн.	Продано акцій		Обсяг продажу акцій, грн.	Середня ціна купівлі, грн.
			кількість, шт.	% від СФ					кількість, шт.	% від СФ		

РВ ФДМУ по Тернопільській області
Організатор аукціону: Тернопільська філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів»,
46002, м. Тернопіль, вул. Ст. Бандери, 34, тел. (0352) 25-17-58

1	214267 ВАТ «Ватра»	46000, м. Тернопіль, вул. Микулинецька, 46	2568000	21,63	0,500	2568000	2568000	1951680,00	2568000	21,63	2185880,00	0,851
---	--------------------	--	---------	-------	-------	---------	---------	------------	---------	-------	------------	-------

ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ

Департамент оцінки майна та оціночної діяльності, т. 200-32-42

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

26.02.2008 м. Київ № 231

**ЩОДО ПРИЗУПИНЕННЯ ДІЇ
 КВАЛІФІКАЦІЙНИХ СВІДОЦТВ ОЦІНЮВАЧІВ**

Відповідно до частини третьої ст.14 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оці-

ночну діяльність в Україні», якою передбачено обов'язкове підвищення кваліфікації оцінювачами за відповідними напрямками оцінки майна не рідше одного разу в два роки,
НАКАЗУЮ:
 1. Призупинити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, які не виконали вимоги Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» (перелік додається).
 2. Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності (В. Гайдук) забезпечити інформування громадсь-

кості щодо змісту цього наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію» та додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» — газеті «Відомості приватизації».

3. Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності (В. Гайдук) забезпечити поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, зазначених у п. 1 цього наказу, у разі подання до ФДМУ інформації про підвищення кваліфікації за встановленою формою та копій посвідчень про підвищення кваліфікації за відповідними напрямками оцінки майна, отриманих після набрання чинності зазначеним Законом.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду

В. СЕМЕНЮК-САМСОНЕНКО

Додаток до наказу від 26.02.2008 № 231

Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких призупинено

№ пор.	Прізвище, ім'я, по батькові	Свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		Номер	Дата видачі	Номер	Дата видачі	Навчальний заклад	
1	Ватутіна Римма Геннадівна	4497	10-03-2006	МФ № 4136	11-02-2006	ККН	м. Київ
2	Гарашук Ігор Петрович	4904	02-10-2006	МФ № 4117	11-02-2006	УКШ	Житомирська обл.
3	Гнилобокова Наталія Володимирівна	4482	28-02-2006	МФ № 4119	11-02-2006	УКШ	Луганська обл.
4	Дрюк Надія Олексіївна	3568	11-07-2005	ЦМК № 740	03-01-1997	МІБ	Донецька обл.
5	Ємельянов Василь Миколайович	6202	25-01-2008	ЦМК № 1044	27-06-2001	УКШ	м. Вінниця
6	Ємельянов Василь Миколайович	6202	25-01-2008	МФ № 1044	27-10-2001	УКШ	м. Вінниця
7	Камарицький Юрій Сергійович	4682	07-06-2006	МФ № 4122	11-02-2006	Експерт-Л	м. Херсон
8	Козловський Йосип Юлійович	4558	05-04-2006	МФ № 4128	11-02-2006	УКШ	м. Житомир
9	Комісарчук Олег Володимирович	4595	27-04-2006	МФ № 4113	11-02-2006	УКШ	м. Житомир
10	Малий Віктор Вікторович	4477	28-02-2006	МФ № 4127	11-02-2006	Експерт-Л	м. Київ
11	Машара Марина Адамівна	5276	26-02-2007	МФ № 4130	11-02-2006	УКШ	м. Київ
12	Олексій Іван Іванович	1190	29-03-2004	МФ № 906	07-02-2004	УКШ	Закарпатська обл.
13	Павлюк Віталій Петрович	6148	16-01-2008	МФ № 882	27-12-2003	ІКЦ УТО	Житомирська обл.
14	Пасайлюк Світлана Іванівна	4551	04-04-2006	МФ № 4111	11-02-2006	Львів. політех.	м. Львів
15	Підгорний Олег Михайлович	4591	27-04-2006	МФ № 4115	11-02-2006	УКШ	м. Миколаїв
16	Ращенко Ярослав Анатолійович	4506	15-03-2006	МФ № 4131	11-02-2006	Егіда	Київська обл.
17	Скіба Марина Олександрівна	4525	22-03-2006	МФ № 4108	11-02-2006	УКШ	м. Дніпропетровськ
18	Супруненко Андрій Олександрович	4488	10-03-2006	МФ № 4121	11-02-2006	УКШ	м. Київ
19	Чернуха Ірина Валентинівна	4541	04-04-2006	МФ № 4140	11-02-2006	УКШ	м. Київ

Примітка.

УКШ — Українська комерційна школа;

ККН — Київський коледж нерухомості;

ІКЦ УТО — Колективне підприємство «Інформаційно-консультаційний центр» Українського товариства оцінювачів;

МІБ — Міжнародний інститут бізнесу;

Експерт-Л — ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Л»;

Львів. політех. — Інститут підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка»;

Егіда — ТОВ «Агентство незалежної експертизи «Егіда».

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

26.02.2008 м. Київ № 230

**ЩОДО ПОВНЕННЯ ДІЇ
 КВАЛІФІКАЦІЙНИХ СВІДОЦТВ ОЦІНЮВАЧІВ**

Відповідно до частини шостої ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та про-

фесійну оціночну діяльність в Україні» у зв'язку з підвищенням кваліфікації оцінювачами, що зареєстровані у Державному реєстрі оцінювачів, та згідно з п.8 наказу ФДМУ від 06.04.2004 № 692 (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.04.2004 за № 529/9128),

НАКАЗУЮ:
 1. Поновити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, зазначених в додатку до цього наказу, відповідно до поданої інформації про підвищення кваліфікації за відповідними напрямками оцінки майна.

2. Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності (В. Гайдук) забезпечити інформування громадськості щодо змісту цього наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію», додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» — газеті «Відомості приватизації» та на веб-сторінці Фонду в Internet.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду

В. СЕМЕНЮК-САМСОНЕНКО

Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких поновлено

№ пор.	Прізвище, ім'я, по батькові	Свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		Номер	Дата видачі	Номер	Дата видачі	Навчальний заклад	
1	Борисова Наталя Олександрівна	4382	02-02-2006	МФ № 4060	24-12-2005	ККН	м. Київ
2	Виговська Наталя Сергіївна	462	25-03-2002	062	28-04-2001	Егіда	м. Житомир
3	Войтенко Наталя Всеволодівна	1846	29-11-2004	1095	04-07-1998	МЦПІМ	м. Київ
4	Гречина Неля Вікторівна	3666	14-07-2005	2167	16-12-2000	МЦПІМ	м. Луганськ
5	Дудка Юрій Володимирович	1345	15-06-2004	МФ № 801	20-12-2003	МІБ	м. Полтава
6	Дяченко Валентина Яківна	106	08-02-2002	960	27-12-1997	МЦПІМ	м. Київ
7	Леґецький Григорій Васильович	2996	07-10-2002	С-82	07-04-2001	ККН	Чернівецька обл.
8	Сіталов Володимир Анатолійович	4521	16-03-2006	ЦМК № 225	01-10-2005	МІБ	м. Миколаїв
9	Скуріда Ольга Вікторівна	4538	04-04-2006	МФ № 3963	12-11-2005	МІБ	Луганська обл.
10	Хавалджи Леонід Михайлович	1250	02-07-2002	378	20-07-2001	Експерт-Л	Донецька обл.
11	Цветов Віталій Федорович	3430	04-07-2005	00105-x	09-06-2001	ХОПНТЕІ	м. Миколаїв
12	Цвигун Ольга Володимирівна	4368	02-02-2006	МФ № 4100	24-12-2005	МІБ	м. Дніпропетровськ
13	Чернишов Олександр Іванович	4384	02-02-2006	МФ № 4102	24-12-2005	МІБ	м. Івано-Франківськ
14	Шульга Татяна Іванівна	2243	28-08-2002	14	03-07-2001	ВМУРЛ Україна	Дніпропетровська обл.
15	Лисенко Наталя Миколаївна	2434	23-03-2005	МФ № 1320	19-06-2004	УКШ	м. Київ

Примітка.

МІБ — Міжнародний інститут бізнесу;
УКШ — Українська комерційна школа;
МЦПІМ — Міжнародний центр приватизації, інвестицій та менеджменту;
Експерт-Л — ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Л»;
ХОПНТЕІ — Харківське орендне підприємство науково-технічної та економічної інформації;
ККН — Київський коледж нерухомості;
Егіда — ТОВ «Агентство незалежної експертизи «Егіда»;
ВМУРЛ Україна — Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна».

**ВІТЯГ
з Протоколу № 40****засідання Експертної комісії
(спільне)**

15.01.2007 м. Київ УКШ

Присутні: члени Експертної комісії: представники органів державної влади, громадських саморегулювальних організацій;

Українського товариства оцінювачів, Союзу експертів України, Асоціації фахівців оцінки та Всеукраїнської спілки експертів оцінювачів.

2. Порядок денний:

Про заходи відповідно до змін та доповнень до «Положення про порядок роботи Експертної комісії» — наказ ФДМУ від 12.11.2007 № 1761 зареєстрований у Міністерстві юстиції України (далі — Мін'юст) 27.11.2007 за № 1316/14583 (доповідач: Салата В. М.).
II. Слухали: В. М. Салату, який ознайомив присутніх з наказом ФДМУ від 12.11.2007 № 1765 (зареєстрований у Мін'юсті 27.11.2007 за № 1316/14583) «Про внесення змін до Положення про порядок роботи Експертної комісії» (далі — Положення).

Після обговорення та коментаря взяли участь: Потімко О. Ю., Гайдук В. Я., Оледіренко В. Л., Симонова Л. М., Амфітеатров О. Д., Архипов В. В., Максимов С. Й., Філіпович О. Й., Селіворостов А. В., Медна В. Д., Чечіль Ю. О., Лубченко В. І., Салата В. М. та інші.
Вирішили: 1. Доручити секретаріату Експертної комісії спільно з Департаментом оцінки і оціночної діяльності ФДМУ забезпечити інформування громадськості про зміни та доповнення до Положення про порядок роботи Експертної комісії (наказ ФДМУ від 13.11.2007 № 1997, зареєстрований у Мін'юсті 28.11.2007 за № 925/7213) на сайті ФДМУ та шляхом опублікування у виданнях Фонду: Державному інформаційному бюлетені про приватизацію та додатку до нього газеті — «Відомості приватизації».

2. Керуватися оновленим Положенням про порядок роботи Експертної комісії у цілому з дати розміщення на сайті Верховної Ради України та в інших засобах масової інформації.

3. Враховуючи дату реєстрації зазначеного документа Мін'юстом та необхідне річне стажування оцінювачів-стажистів, ввести в практику з 01.01.2008 зокрема такі зміни та доповнення оновленого Положення:

введення нових понять: реальний звіт та навчальний звіт;

здійснення підготовки оцінювачем-стажистом звіту по кожній спеціалізації у напрямі оцінки окремо;

здійснення членами Експертної комісії оцінювання стану підготовки оцінювача-стажиста за кожною спеціалізацією у напрямках оцінки, враховуючи результат заходу навчального звіту або реального звіту з рецензією, або акта оцінки, або рецензії, починаючи з 01.09.2008 за бажанням оцінювача-стажиста та в обов'язковому порядку з 01.01.2009;

починаючи з 01.01.2008 кожен оцінювач-стажист готує на кваліфікаційний іспит на вибір: навчальний звіт, або реальний звіт з рецензією, або акт оцінки, або рецензію.

4. Здійснити такі заходи:

* Опубліковано в Державному інформаційному бюлетені про приватизацію № 1, с. 55—57.

а) Секретаріату Експертної комісії довести до відома дане рішення відповідним навчальним закладам (центрам) та громадським саморегулювальним організаціям;

б) ФДМУ внести відповідні зміни та доповнення до Положення про порядок стажування фізичних осіб, які пройшли навчання за програмою базової підготовки оцінювачів (наказ ФДМУ від 30.10.2001 № 1996);

в) навчальним закладам (центрам), які займаються підготовкою майбутніх фахівців з оцінки майна і майнових прав:

поінформувати викладачів, слухачів базових курсів і оцінювачів-стажистів про нові вимоги;
організувати розробку зразків навчальних звітів з кожної спеціалізації у напрямках оцінки;
подати зразки розроблених навчальних звітів на розгляд та затвердження до Експертної комісії до 01.05.2008;

поінформувати керівників стажування та оцінювачів-стажистів про відповідні зміни та доповнення до порядку стажування майбутніх оцінювачів;
здійснювати обов'язкову випуску кваліфікаційних документів оцінювачу за результатами кваліфікаційного іспиту за кожною спеціалізацією у напрямі оцінки окремо з 01.01.2009;

внести відповідні зміни та доповнення до зразків експертних листів за напрямками оцінки, а саме: графу для оцінювання звітів (актів оцінки, рецензій — шляхом «зараховано» чи «не зараховано») по кожній спеціалізації до 01.09.2008.

5. Зберігати експертні документи та матеріали:

а) експертні листи оцінювачів-стажистів — 3 роки (секретаріат Експертної комісії);

б) письмові відповіді оцінювачів-стажистів — 3 роки (секретаріат Експертної комісії);

в) протоколи кваліфікаційних іспитів — не менше 5 років (секретаріат Експертної комісії та навчальний заклад (центр));

г) звіти (акти оцінки, рецензії) — 3 роки (навчальний заклад (центр));

д) письмові заяви, листи тощо — 3 роки (секретаріат Експертної комісії та навчальний заклад (центр)).

6. Експертній комісії до 01.04.2008 утворити робочу групу для розгляду зразків навчальних звітів, наданих навчальними закладами (центрами) для подальшого їх затвердження Експертною комісією.

7. Секретаріату Експертної комісії до 01.06.2008 підготувати проект Правил складання кваліфікаційних іспитів з оцінки майна і майнових прав і винести їх на розгляд та затвердження Експертною комісією до 01.08.2008.

8. Упровадити практику запрошення на засідання Експертної комісії керівників стажування у разі не зарахування реального звіту з оцінки майна (майнових прав) з обов'язковою рецензією.

9. Рекомендувати навчальним закладам (центрам) розробити практичні завдання (задачі) перед обов'язковим тестуванням після курсів підвищення кваліфікації оцінювачів.

10. Запропонувати ФДМУ здійснити заходи щодо внесення змін до законодавства у частині проведення підвищення кваліфікації оцінювачами з питань оцінки майна і майнових прав раз на три роки.

Голосування: «за» — одностайно.

**Відповідальний секретар
Експертної комісії**

В. САЛАТА

Відповідно до наказу ФДМУ від 29.02.2008 № 247 у зв'язку з отриманням Кравцем А. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 06.10.2007 ЦМК № 343, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 19.05.2005 № 2871, видане ФДМУ Кравцю А. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 29.02.2008 № 248 у зв'язку з отриманням Бічуріною О. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 09.02.2008 МФ № 5692, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 17.06.2005 № 3191, видане ФДМУ Бічуриній О. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.03.08 № 263 у зв'язку з отриманням Іваненком А. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 09.02.2008 МФ № 5708, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 21.02.2006 № 4450, видане ФДМУ Іваненку А. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.03.08 № 264 у зв'язку з отриманням Івашкевичем О. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 09.02.2008 МФ № 5709, виданого ФДМУ і Київським коледжем нерухомості, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 29.10.2007 № 5936, видане ФДМУ Івашкевичу О. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.03.08 № 265 у зв'язку з отриманням Олійником М. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 08.12.2007 МФ № 5518, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 10.07.2002 № 1429, видане ФДМУ Олійнику М. В.**

Згідно з наказом ФДМУ від 05.03.08 № 266 **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 31.01.2004 № 1012, видане ФДМУ Савельєвій О. Л.**

Згідно з наказом ФДМУ від 05.03.08 № 267 **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 03.02.2005 № 2235, видане ФДМУ Куценко Р. Д.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.03.08 № 268 у зв'язку з отриманням Мозольським О. О. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 15.12.2007 МФ № 5583, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 28.11.2005 № 4160, видане ФДМУ Мозольським О. О.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.03.08 № 269 у зв'язку з отриманням Колядиною Д. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 19.05.2007 МФ № 318, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 30.11.2005 № 4188, видане ФДМУ Колядиній Д. М.**

Згідно з наказом ФДМУ від 05.03.08 № 270 **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 27.11.2003 № 814, видане ФДМУ Оніщук В. П.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.03.08 № 271 у зв'язку з отриманням Пивоваренко Т. К. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 15.12.2007 МФ № 5592, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 18.02.2004 № 1076, видане ФДМУ Пивоваренко Т. К.**

**Газета «Відомості приватизації» —
додаток до «Державного інформаційного
бюлетеня про приватизацію»**

Засновник — Фонд державного майна України.
Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Передплатні індекси: 22437, 22438

Редактор **Т. М. УТЕЧЕНКО**

Додаток виходить щосередини

Над номером працювали:

Л. М. ВОЙТУШЕНКО

(випусковий)

Т. Ю. ЗІНЕВИЧ,

О. В. МІСЬКОВ,

О. В. ЦАРУЛІЦА

**АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:
01133, м. КИЇВ-133,
вул. КУТУЗОВА, 18/9**

Комп'ютерний набір,
верстка та друкування
БАТ «Видавництва
«Київська правда»
вул. Маршала Гречка, 13.
Загальний тираж 10 000.
Зам. 663.

Інформація, надрукована
в додатку «Відомості приватизації»,
є офіційною публікацією
та друкується мовою оригіналу
в авторському видаві.

Її розміщення в інших засобах масової
інформації чи передрук можливі лише з
письмового дозволу Фонду державного майна
України і зазначенням номера
й дати видані дозволу.